GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
                                                     Đề tài: Làm ô tô (ứng dụng steam)
Lứa tuổi: MG lớn (5 - 6 tuổi. Lớp A3)
Số lượng: 29 trẻ.

Thời gian: 30 – 35 phút.

Ngày thực hiện: 29 /9 /2023
Giáo viên thực hiện: Lê Hồng Thuý
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

* Kiến thức: 

- Trẻ biết tên đề tài: Làm đèn lồng.

- Trẻ biết đặc điểm, cấu tạo, của đèn lồng.

- Trẻ biết cách làm đèn lồng.
- Trẻ biết một số chất liệu, nguyên vật liệu như vỏ chai, lõi giấy vệ sinh, giấy màu, keo
* Kỹ năng: 

- Trẻ nói được tên đề tài: Làm đèn lồng.

- Trẻ nói được đặc điểm, cấu tạo của đèn lồng. 

- Trẻ chọn được và sử dụng các chất liệu, nguyên vật liệu để làm đèn lồng.

- Trẻ có kỹ năng quan sát, lắng nghe, phán đoán phân tích, làm việc nhóm.
- Trẻ đặt tên và chia sẻ sản phẩm của nhóm mình.
- Kỹ năng tự phục vụ: Trẻ cất đồ dùng đúng nơi qui định

* Thái độ:
- Trẻ biết yêu thương chia sẻ với mọi người.

- Trẻ chủ động tự tin hợp tác với thành viên trong nhóm.

- Trẻ biết tiết kiệm tái sử dụng các nguyên vật liệu để bảo vệ môi trường.

- Trẻ giữ gìn, bảo vệ sản phẩm của nhóm.
II. CHUẨN BỊ
* Đồ dùng của cô: 

- Máy tính

- Hình ảnh của trẻ đã làm ở hoạt động trước

- Nhạc bài hát: Rước đèn ông sao
* Đồ dùng của trẻ: 

- Các nguyên liệu: như vỏ chai, lõi giấy vệ sinh, giấy màu, keo 
- Kéo, thước đo, băng dính, màu, hồ dán, bút ......

- Giá vẽ, bản thiết kế hôm trước.
III. CÁCH TIẾN HÀNH
	Hoạt động cô
	Hoạt động trẻ

	1. Ổn định tổ chức: 

- Cô và trẻ cùng hát bài hát: Rước đèn ông sao
- Trò chuyện với trẻ về nội dung bài hát.

- Cho trẻ xem hình ảnh trẻ hoạt động ở các bước hoạt động trước và trò chuyện.

- Ở hoạt động trước các con đã cùng nhau khám phá, thiết kế, lựa chọn ra những nguyên vật liệu phù hợp để làm đèn lồng.
- Cô cho trẻ chia sẻ lại bản thiết kế hôm trước, các nguyên vật liệu mà trẻ chọn được để làm đèn lồng.

- Giao nhiệm vụ: Hôm nay các con sẽ cùng nhau chế tạo ra những chiếc đèn lồng từ các nguyên vật liệu mà các con đã chọn được.

-  Bây giờ xin mời các nhóm lên lấy nguyên vật liệu của nhóm mình về thực hiện.

2. Phương pháp, hình thức tổ chức: 

* Trẻ thực hiện.

- Cô quan sát, hướng dẫn, và định hướng giúp đỡ trẻ làm, đưa những câu hỏi gợi mở giúp trẻ hiểu sâu hơn vấn đề.

- Con sẽ làm đèn lồng như thế nào?

- Làm thế nào để gắn các bộ phận vào với nhau? Con sẽ dùng nguyên liệu gì để kết nối chúng? 

=> Sau khi trẻ làm xong cho mang sản phẩm và bản thiết kế lên so sánh và chia sẻ sản phẩm của nhóm mình.

* Trải nghiệm, đánh giá, giới thiệu sản phẩm

+ Trẻ chia sẻ về sản phẩm của mình: Tên gọi, cách làm, công dụng.

+ Các nhóm phản biện.

- Cô đánh giá trẻ trong cả quá trình thực hiện.

+ Con có hài lòng với sản phẩm của mình không?

+ Sản phẩm này có đúng với bản thiết kế không?

+ Nếu được làm lại con sẽ thay đổi điều gì?

- Nếu trẻ thất bại, cô hỏi tại sao thất bại? Hỏi trẻ có muốn làm lại hay chỉnh sửa gì không? ( Nếu trẻ đồng ý cô hướng trẻ vào giờ hoạt động khác sẽ cho con chỉnh sửa lại)

=> Tết Trung Thu là tết của trẻ em, những cỗ đèn muôn mầu sắc, muôn hình thù, với những bánh dẻo, bánh nướng mà ta gọi là bánh Trung Thu. Vào dịp Tết Trung Thu có tục múa Sư tử còn gọi là múa Lân
- Giáo dục trẻ: Biết giữ gìn sản phẩm của nhóm mình làm ra

3. Kết thúc:
- Cô nhận xét tuyên dương trẻ.

- Trẻ vận động bài “ Rước đèn dưới trăng”
	Trẻ thực hiện
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